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鳳山高中 111學年度 第一學期 第一次段考 高二數學科(A卷) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
一、單選題（每題 5分，共 15分） 

(           ) 1. 設 𝑎 = sin(2.7𝜋)，則下列哪一個選項是正確的？ 

(A) −1 < 𝑎 ≤ − 
√3

2
     (B) − 

√3

2
 < 𝑎 ≤ 0  (C) 0 < 𝑎 ≤ 

1

2
        (D) 

1

2
 < 𝑎 ≤ 

√3

2
    (E) 

√3

2
< 𝑎 ≤ 1 

(           ) 2. 設△ABC 為直角三角形，已知 0 < ∠𝐴 < 45°，∠𝐶 = 90°，且兩內角 A，B 滿足 cos 𝐴 cos 𝐵 + sin 𝐴 sin 𝐵 +

sin 𝐴 cos 𝐴 = 
6

5
，則 tan 𝐴 之值為何？ 

(A) 0  (B) 
1

2
   (C) 

3

5
   (D) 1   (E) 

6

5
   

(           ) 3. 小明將住家附近一塊半徑為 r 公尺，圓心角為 
𝜋

2
  的扇形空地規劃成棒球練習場。已知此塊空地的面積為 

(123 − 22√2)𝜋 平方公尺，試問 r之值最接近下列何者？ 

(A) 16  (B) 17  (C) 18  (D) 19  (E) 20  公尺  

 

二、多選題（每題 7分，共 21分） 

(           ) 1. 若坐標平面上，有一標準位置角 𝜃，其終邊上有一點為 𝑃( 𝑥 , −8 )，且 tan 𝜃 = 
24

7
，請選出正確的選項。 

(A) 𝑥 = − 
3

7
    (B) sin 𝜃 = − 

24

25
   (C) sin 

𝜃

2
 = 

4

5
     (D) sin 2𝜃 = 

336

625
      (E) sin 

𝜃

2
 +cos 

𝜃

2
 = 

1

5
  

(           ) 2. 下圖可以是下列哪些函數的部分圖形？ 

(A) 𝑦 = sin(𝑥 − 
3𝜋

4
)        (B) 𝑦 = sin(𝑥 + 

3𝜋

4
)   (C) 𝑦 = sin(𝑥 + 

5𝜋

4
)     

(D) 𝑦 = cos(𝑥 − 
5𝜋

4
)        (E) 𝑦 = cos(2𝑥 + 

3𝜋

4
)  

(           ) 3. 試問下列選項中的方程式，哪些洽有兩個相異實根？ 

(A) sin 𝑥 = tan 𝑥，其中 0 ≤ 𝑥 ≤ 
π

2
    (B) sin 𝑥 + cos 𝑥 = 1，其中 0 ≤ 𝑥 ≤ 𝜋 

(C) 5 = tan 𝑥，其中 0 ≤ 𝑥 ≤ 2𝜋   (D) 𝜋 sin 𝑥 = 𝑥，其中 −𝜋 ≤ 𝑥 ≤ 𝜋 

(E) sin| 𝑥 | = 0.8，其中 − 
π

2
≤ 𝑥 ≤ 

π

2
 

 

三、填充題（共 64分） 

1. 試求 cos 
2𝜋

3
 +sin 

11𝜋

6
 × tan 

5𝜋

4
 =                                。 

 

 

 

 

 

2. 設 𝛼 為銳角，若 cos(𝛼 + 
𝜋

6
 ) = 

4

5
，則 sin(2𝛼 + 

𝜋

12
 ) 的值為                                。 

  

1 
11𝜋

4
 

3𝜋

4
 -1 

𝜋 2𝜋 
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3. 設 0 ≤ 𝑥 ≤ 2𝜋，則滿足不等式 −1 ≤ cos 𝑥 ≤ 
√3

2
 之 x的範圍為                                。 

 

 

 

 

 

 

4. 將 𝛤1: 𝑦 = 𝑓1(𝑥) = sin 𝑥  圖形上所有點的橫坐標都以 y 軸為中心，水平壓縮為原來的三分之一倍，得到 𝛤2: 𝑦 =

𝑓2(𝑥) 函數；再將 𝛤2 圖形向右平移 
𝜋

3
 單位得到 𝛤3: 𝑦 = 𝑓3(𝑥) ；最後將 𝛤3 圖形上所有點的縱座標都以 x 軸為中心，

鉛直伸長為原來的二倍，得到 𝛤4: 𝑦 = 𝑓4(𝑥) = 𝑎 sin(𝑏𝑥 − 𝑐) ，則序組 ( 𝑎 , 𝑏 , 𝑐 ) =                                 。 

 

 

 

 

 

 

 

5. 試求兩直線 𝐿1: 𝑥 − 2𝑦 + 3 = 0 與 𝐿2: 2𝑥 − 𝑦 − 2 = 0 的銳夾角為                               。（四捨五入至整數位） 

 

 

 

 

 

 

6. 設 𝜃 為第一象限角，𝑓(𝜃) = 2 cos 𝜃 + 3 cos( 
𝜋

3
 −𝜃)，則 𝑓(𝜃) 的最大值為                               。 

 

 

 

 

 

 

 

7. 設𝑦 = 𝑎 sin 𝑥 − 𝑏 cos 𝑥 圖形的一條對稱軸的方程式為 𝑥 = 
𝜋

4
 ，且直線 𝐿: 𝑎𝑥 − 𝑏𝑦 + 𝑐 = 0 與 x 軸的夾角為 𝜃 ，則

sin  𝜃 =                               。 
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8. 設 0 ≤ 𝑥 ≤  
𝜋

2
  ，若 𝑓(𝑥) = sin2 𝑥 + 4√3 sin 𝑥 cos 𝑥 + 5 cos2 𝑥  的最大值為 M，最小值為 m，求數對 ( 𝑀 , 𝑚 ) = 

                               。 

 

 

 

 

 

 

9. 如圖，有一個半徑為 3公分的圓形硬幣，與地面垂直接觸於 A點，現沿著地面一直線向左滾動了 15公分，試求

此時 A點離地面的高度為                              公分。（四捨五入至小數點後第二位）(需使用計算機) 

 

 

 

 

 

 

 

10. 設 0 ≤ 𝑥 ≤ 𝜋，0 ≤ 𝑦 ≤ 𝜋，且 𝑥 ≠ 𝑦，若 sin 𝑥 + cos 𝑦 = sin 𝑦 + cos 𝑥，則 𝑥 + 𝑦 =                            。 

 

 

 

 

 

 

11. 已知正方形 ABCD 中，若點 E，F 分別為 𝐵𝐶，𝐶𝐷  邊上的點且滿足 3𝐷𝐹 = 𝐴𝐷  及 ∠𝐹𝐴𝐸 = 45°，則 
𝐴𝐸

𝐴𝐹
  = 

                           。 

 

 

 

 

  

A 

B 

D 

C 

F 

E 
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一、單選題 

1. 2. 3. 

(D) (B) (D) 

 

二、多選題 

1. 2. 3. 

(B)(D) (A)(C)(D) (B)(C)(E) 

 

三、填充題 

1. 2. 3. 4. 5. 

−1 
17√2

50
 

𝜋

6
≤ 𝑥 ≤

11𝜋

6
 ( 2 , 3 , 𝜋 ) 37 

6. 7. 8. 9. 10. 

√19 
√2

2
 ( 7 , 1 ) 2.15 

3

2
 𝜋 

11. 

3√2

4
 

 


